
10 правила относно 
безопасността



Вярваме, че безопасността на всички хора, които работят  
на или около наши обекти и строителни площадки, е от 
решаващо значение. Ето защо създадохме десет правила, 
които се отнасят за всички. За да работите безопасно, е важно 
да познавате добре всички тези правила. Затова ги прочетете 
внимателно: това е важно не само за вашата собствена 
безопасност, но и за тази на вашите колеги.

Изисквайте осигуряване на безопасно работно място,  
не приемайте опасни условия на труд

Работното ви място трябва да е безопасно. Безопасното работно място е 
подредено, осигурена необходимата защита и достъпно по безопасен начин.  
При вас не е така? Тогава не работете. Не приемаме опасни условия на труд.

Винаги работете с правилните и одобрени  
инструменти и оборудване

Работете само с инструменти и оборудване, които са одобрени.
Така не само ще работите по-добре, но и по-безопасно.

Извършване на работа, която можете и ви е  
позволено да изпълнявате 

Не извършвайте никаква работа, за която нямате разрешение, и започвайте 
работа само след получено разрешение. Разбира се, в обхвата на вашите 
задължения попадат и дейности, за които сте упълномощени.

Започнете работа едва след като сте отговорили с „Да“ на 
всички поставени въпроси от LMRA

Оценката на риска за последната минута (LMRA) е важна част от нашия 
протокол за безопасност. Можете да започнете само ако сте в състояние  
да отговорите с „Да“ на всички поставени въпроси в този анализ. Имате  
ли някакви съмнения относно някой от отговорите? Ако е така, не можете  
да започнете.

Винаги носете предписаните ЛПС и работно облекло

Разбира се, винаги трябва да носите личните предпазни средства и работното 
облекло, които са определени за вас. Не сте сигурни какви ЛПС или дрехи са 
необходими за вашата работа? Обърнете се към своя ръководител.

Разговаряйте помежду си и бъдете отворени към идеята за това

Спазваме правилата и споразуменията. Ако някой работи по опасен начин, 
обсъдете това с него/нея. Одобрявате когато някои сподели с вас за опасна 
ситуация. Така си помагате взаимно. Също така е необходимо да съобщавате 
за инциденти, опасни ситуации, екологични инциденти и нанесени щети чрез 
приложението „Veilig voor Elkaar“. Разбира се, трябва да уведомите и своя 
ръководител.

Запознайте се с опасностите и рисковете от наличието на 
опасни вещества на работното ви място

Когато работите с опасни вещества, е важно да сте запознати с рисковете 
от това. Трябва да използвате различните вещества по начина, описан в 
ръководството. Също така трябва да използвате Информационния лист 
за безопасност (ИЛБ). Избягвайте вдишване на прах, изгорели газове и 
заваръчни пари. Съхранявайте опасните вещества в правилната зона,  
която отговаря на изискванията за съхранение.

Уверете се, че се виждате ясно и бъдете нащрек за 
всякакви предупреждения и алармени сигнали

Проверявайте дали другите винаги ви виждат ясно. Също така се уверявайте, 
че чувате всички предупреждения и алармени сигнали. Стойте далеч от 
опасни места. Например, под окачен повдигащ товар или в сляпо петно  
при работа с тежко оборудване.

При извършване на височинни дейности си осигурявайте 
необходимата защита от падане – на себе си и останалите

Вземайте подходящи мерки, ако трябва да работите на височина. Когато 
работите на височина, винаги използвайте защитни средства срещу падане. 
Също така, не сменяйте скелето, защитния механизъм на ръбовете, капаците 
на жлебовете и други средства, свързани с осигуряването на безопасност.

Никога не допускайте да работите под въздействието 
на алкохол или наркотични вещества. Също така, не 
приемайте никакви лекарства, които могат да  
повлияят на реакциите ви

Безопасната работа, разбира се, зависи изключително от вас самите. За да 
работите безопасно, трябва да сте нащрек. И разбира се, не използвайте 
средства, които могат да влошат бързината на реакциите ви.
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Van Wijnen

Baarnsche dijk 14
3741 LS Baarn

+31 35-548 28 28
info@vanwijnen.nl

vanwijnen.nl

Android:  
Google  
Play store

Apple:  
App store

Разговаряйте помежду си, това ви помага  
да си осигурявате безопасност!
Поемаме отговорностите заедно и се придържаме  
към правилата и договорките. Забелязвате ли  
някакви отклонения от действащите правила на  
работното място? Разговаряйте помежду си или подайте 
сигнал чрез нашето приложение „Сигурност за всички“.

Изтеглете приложението „Veilig voor Elkaar“

Повече информация
Имате ли въпроси? Допълнително можете да  
се свържете с експерта по безопасност във вашия  
регион или бизнес звено. По този начин заедно  
осигуряваме приятна и безопасна работна среда.


